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Сучасні глобалізаційні процеси сприяють відкритості національних 

економік, що активізує їхні зовнішньо-економічні відносини. Україна реалізує 

стратегію інтеграції у світовий економічний простір і провадить активну 

співпрацю із 68-ма міжнародними організаціями. 
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Однією із них є Всесвітній економічний форум (англ. World Economic 

Forum, ВЕФ) — це міжнародна неурядова організація, яка базується в Женеві, 

діяльність якої спрямована на розвиток міжнародної співпраці. Місією 

організації та форуму є «прагнення до покращення стану світу шляхом 

залучення бізнесу, політичних, академічних та інших лідерів суспільства у 

формуванні глобальних, регіональних, галузевих і повісток дня». Щорічна 

зустріч під егідою Форуму проводиться в Давосі. 

Форум у Давосі, який вперше відбувся в 1971 році, досить швидко 

пройшов шлях від майданчика, на якому європейські компанії обговорювали 

передовий американський досвід корпоративного управління, до масштабного 

світового саміту, куди з'їжджаються десятки політичних лідерів, власники і 

керівники найбільших світових компаній, зірки культури і шоу-бізнесу, 

інтелектуали і громадські діячі [1]. 

На Давоському форумі було згенеровано ідеї і проєкти, які обумовлені 

глобальними потребами. 

У 2021 році щорічний Всесвітній економічний форум у Давосі 

проводився з огляду на глобальні загрози пандемії у дистанційному форматі. 

Під час проведення форуму у Всесвітній організації охорони здоров’я 

повідомили, що коронавірус навряд чи подолають у 2021 році навіть після 

масштабної вакцинації. А  Міжнародна організація праці при ООН зазначила, 

що внаслідок пандемії та карантинних обмежень світова економіка втратила 

225 мільйонів робочих місць – таких масштабів скорочень світ не зазнавав 

навіть в часи Великої депресії у 30-х роках минулого століття  [2]. 

На форумі зроблено акцент на інформаційному захисті світу [3]. 

Взяла участь у ВЕФ Грета Тунберг, шведська екологічна активістка, що 

виступає за протидію глобальному потеплінню та зміні клімату. Вона 

опублікувала відеозвернення до глав держав і урядів, які беруть участь у 

Всесвітньому економічному форумі в Давосі та заявила, що сьогоднішніх цілей 

та зобов'язань явно недостатньо, звинувативши політиків в марнослів'ї. 

Світових лідерів вона закликала «ставитися до ситуації в області клімату та 

екології, як до надзвичайної ситуації» [4]. 

В умовах глобального світу співпраця з міжнародними організаціями, 

буде розширювати свої межі й можливості у покращенні економічної, 

політичної, соціальної, екологічної сфери життя.  
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